Завдання з фізики 
для проведення річного оцінювання учня-екстерна
за курс повної загальної середньої освіти
у 2019/2020навчальному році. 

І рівень

Оберіть одну правильну відповідь у завданнях 1- 6. 
1 У ядрі атома Аргону 18 протонів і 22 нейтрони. Яка кількість електронів у цьому атомі?
А.4 електрони.          Б.18 електронів.           В.22 електрони.            Г.40 електронів.
2. Гігрометр служить для визначення ...
А. ...атмосферного тиску;
Б. ...температури повітря;
В. ...вологості повітря;
Г. ...поверхневого натягу рідини.

3.Термоядерні реакції – це: 
а) реакції поділу важких ядер;
б) завжди йдуть з поглинанням енергії;
в) реакції синтезу між легкими ядрами;
г) відбуваються тільки в штучно створених установках
  4. Який порядковий номер елемента в таблиці Менделєєва, якщо його отримали в результаті β-розпаду ядра елемента з порядковим номером Z:
а) Z+2;                                                                б) Z-2;
  в) Z+1;                                                                г) Z-1.
5. Генератор змінного струму ...
А. ...перетворює всю електричну енергію на механічну.
Б. ...виробляє змінну ЕРС.
В. ...споживає енергію змінного електричного струму.
Г. ...перетворює всю електричну енергію на внутрішню

6. Яке рівняння виконується при ізохорному процесі з ідеальним газом? 





	А) ; 	Б) ;	В) ; 	Г).






ІІ рівень
7. Знайдіть силу кулонівської взаємодії двох електронів, що знаходяться на відстані 1м. 
А) від 1,4·10-28Н до 1,8·10-28Н	Б) від 2·10-28Н до 2,5·10-28Н
В) від 3·10-28Н до 5·10-28Н		Г) від 7·10-28Н до 9·10-28Н.
  8.Допишіть рівняння в ядерних реакціях:
[bookmark: _GoBack][image: ]
9. Як можна збільшити ККД ідеальної теплової машини? 
А) збільшити температуру холодильника;
Б) збільшити температуру холодильника і зменшити температуру нагрівача;
В) зменшити температуру нагрівача; 
Г) збільшити температуру нагрівача і зменшити температуру холодильника;

ІІІ рівень

10. До кожного рядка, позначеного буквою, підберіть формулу, позначену цифрою. 
[image: ]а)    Дефект мас. 
б)    Рівняння α-розпаду. 
в)    Енергія зв’язку.
г)    Рівняння β-розпаду
11. Кут падіння променя  на поверхню соняшникової олії 60 градусів, показник заломлення олії 1,47.Знайдіть кут заломлення.
   
ІV рівень

Завдання 12-13 з відкритою повною відповіддю. 
12. Озеро площею 4 км2 з середньою глибиною 5м «посолили», кинувши кристалик солі NaCl масою 10 мг. Через тривалий час з озера зачерпнули склянку води 200см3  Скільки іонів Натрію виявилося в цій склянці.  

13.Період піврозпаду радіоактивної речовини становить 48 хвилин. Скільки атомів розпадеться за  24 хвилини, якщо на початку їх було 5000 тисяч?
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